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3 "",'ff““ Seteet iy Sale No. 10,289.
iy | " For COND |ONS OF SALE see Wednesday’s
J’ Catalogue.

'\ MESSES.

| PHILLIPS, SON & NEALE’S

SECOND DAY'S SALE,
At their Great Rooms, 73, New Bond Street, W.1.

On THURSDAY, 20th of FEBRUARY, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

f Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE, will not be responsible
\ for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so laft will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

Removed from Grosvenor Place.

250 A S ft 6 oak hanging wardrobe, enclosed by 2 panelled
doors

261 A 3 ft. oak Jacobean patbern table, with 2 deep drawers
262 An 18 in. emhossed brass jardiniére, on stand, with zine
liner

263 A set of 6 oak Jacobean pattern chairs (2 with arms) and
cushions, in blue velvet

254 A 5t 6 extending oak dining table, en suite
)

255 A blue Wilton pile carpet, hy
g 256 Another, Ly
4 267 An inlaid mahogany hedside pedestal, and an oak low-
-1,3 seated easy chair, with cane panel and seat in velvet
¥ 258 A 3 It. 6 oak oval gate-leg table
1,_ 2568 A 4 ft. 6 Jacobean pattern oak dresser, with 2 drawers

260 A deep-seated rocking chair, upholstered in tapestry, with
. lnose cover
26 An oval mirror, in gilt frame, with ribbon ornament
262 A 3 ft. 6 mahogany knee-liole table, with drawers and cup-
board, and a 3-fold toilet glass

263 A 3-fold toilet glass, in mahogany frame, a pierced steel
fender, a set of fire implements, and a 14 in. mahogany
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A 3 [t. oak rail frame bedstead, with wire spring and wool
mattress

A 14 in, stained bedside cupboard, and a rose-pattern and
ribbon toilet set, in pieces

A pair of 13 in. cut and engraved French glass vases or
bottles

A 24 in, Italian marble bust of a girl

A set of 7 old eut and frosted glass fruit stands, in sizes

Removed from Messrs. Maple's Depository.

A grained chest of drawers, 2 Windsor chairs, 2 linen
baskets, a rush flower basket, dog basket, and 2 trousers
presses

A 4 ft. 6 grained linen enphoard, fitted shelves, enclosed by
4 panelled doors

A painted circular washstand with basin, medicine cup-
board, nursery fender, 2 folding chairs, and a ™ Trinmph
vacuum cleaner

A 3ft. 6 mahogany dressing chest of 4 drawers, with
mirror over (A. I.), and a 2 ft. 6 dwarf eupboard, enclosed
by 2 panelled doors :

A mahogany military chest of 5 drawers

A 4 ft. ditto 3-tier dinner waggon

A b ft. brass and ivon Italian bedstead, folding box spring
and a 3 ft, 6 mattress

A T It. light oak pedestal sideboard, with plate-glass back

A pair of oak frame arm chairs, with loose rush seats

Ten ditto dining-room chairs, with stuffed seats and backs
in leather

A 4 [t ditto extending frame dining table, with serew
action and 4 extra leaves

A b5 ft. dark earved oalk table on column and streteher
supports

A pair of ditto high-back arm chairs, stuffed seats in
velvet

A § ft. 3 ditto Conrt cuphoard, fitted drawers, enclosed by
panelled doors

A ditto hat and nmbrella stand, with plate-glass panel

A walwut-wood Bed-voom Swite, comprising a 5 ft. 9 ward-
robe, centre fitted with drawers and cuphoard, 2 hanging
compartments, enclosed by 2 plate-glass doors, a 4 {t.
dressing table, with swing glass over, a ditto washstand,
with marble top and tiled back, pedestal cupboard, towel
airer (A, F.), and 3 cane-geat chairs
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OIL PAINTINGS.

Attribaled bo or after. Subject.
285 PERREAUX: ... ..., “The Eagle's Haunt,” a gallery picture
286 UNENOWN ......... A Winter Seene
P A 1 ) ¢ M R A Seriptural Subject
PHANDE oo A Wild Flower
288 «iUEKHUWN weieeeon. Portrait of a Nun, and A Girl Sleep-
ing
239 UxgNowx ......... Highland Scenery with waterfall, and

A Farm with figures and carts

Removed from Messrs, Harrod’s Depository and
i Elsewhere,

200 | Two carved wood Egyptian figures, titted with gong

291 A pair of gilt javdiniére stands, with floral decoration and

zine liners ‘

g &r 292/ A pair of gilt ditto, with ring handles
203 A white painted iron overmantel, fitted 2 cupboards and

centre fitted silvered glass mirror
294 A mahogany bit case, enclosed by 2 glazed doors
205 A pair of gilt pedestals

206 A 3 ft. gilt upright china cabinet, fitted shelves and
enclosed by glazed door

207 A carved and gilt eircular table, with column support

298 A gilt kidney-shaped table, with plush top

299 A carved and gilt frame table, with figure supports

300 A gilt table, with earved figures, under-tier and plusly top _
301 A pair of gilt console tables, with coloured marble tops

302 A massive gilt chimney-piece, decorated with cupids, and -
the panelled overmantel

303 Two large sheets of plate glass, and parts of frame for same

304 A gilt frame 2-fold screen, with plush embroidered panels,
2 gilt brackets, and 2 gilt birds

305 A mahogany 4-post bedstead, with fluted columns, wire
spring mattress, overlay, bolster, 2 pillows, and a bundle
of eretonne drapery

306 A carved pediment, and 2 gilt stools

307 A 4 ft. parquetry cabinet, with ormolu mounts, maxble top
308 A massive carved oak archway, with finely carved ligures
309 A carved oak pedestal, and 2 carved wood figures

310 An oak overmantel, with silvered glass panels, rose-wood
bracket, with plate-glass back, and an cak letter box
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A French rose-wood, tulip-wood and marquetry 4-flap
occasional table, with metal-gilt mounts, on eabriole legs -

A 31t 9 mahogany boot cupboard, with shelves, enclosed

by 2 panelled doors, and a set of stained open bookshelves
An oak chest of 5 drawers

A 4 [t. white enamelled china and glass cupboard, enclosed
by 2 glazed and 2 panelled doors, and a dwarf open
bookease

UNknowN ......... Portrait of a Lady with low neck dress
INTIo ............... Bust Portrait

Eleven blue and white. plaques, a ditto bottle, framed
specimen miniature—Marie Antoinette, in frame, another
of a lady, another, and a metal tray

A Dresden group—Female &eated with dog, another —
“The Flower Seller,” and 14 figures

A Dresden group—" The Musicians,” and another

A decorated bowl and cover, a ditto 2-handled bowl, model
of a dog, another of a bird, decorated china inkstand and |
cover, model of a cow, pottery bowl with animals, enamel
box and cover, 2 cups and saucers, and 21 pieces of
china, ete.

Two pottery dragon vases (1 A.F.)

A large urn Wedgwood vase, pair of Ttalian majolica bowls,
Ovriental ditto, and 3 jardiniéres

A 6 ft. mahogany dwarf Lookease, fitted shelves, enclosed
by 4 trellis and glazed doors

An antigue earved oak arm chair, and a Chippendale
mahogany step-back chair, with loose seat

A 2 ft. walnut-wood and inlaid bureau, fitted pigeon-holes
and drawers :

Three Louis XV ebonized frame chairs, with stuffed seats
in figured tapestry

Two ball frame chairs, with cane seats, and a ditto arm
chair, with rush seat

A kitehen dial,in mahogany case, by C. Hinds, Edgware Road

An antique oak arm chair

A 2ft. 3 stained frame table, with plush top, 3 cak and
needlework-top stools, a ditto, on mahogany legs, 2 has-
socks, and 2 brackets

An iron stove, and a ditto fender
A large Drussels carpet,«.. by , and 2 rolls of felt
A Grandfather elock, in mahogany case

A mahogany cheval fire sereen, and a mahogany and inlaid
pedesatal enpboard '
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A mahogany overmantel, fitted 2 silvered glass plates and
bronzed plague

A bronze figure, on marble base

Four grained dressing tables, and a mahogany 3-rail towel
nirer

A grained chest of 6 drawers

A 3 [t iron bedstead, wire-spring mattress, overlay and
bolster, a 10-tread ladder, mahogany toilet glass, cane
seat chair, ivon fender, grained pedestal cupboard, sundry
chair covers, odd toilet ware, in pieces, and a linen
]'H’Lilll}ﬁl'

A grained refrigerator, a 3 [t. wire spring mattress, deal
tabile, old wicker chair, hip bath, and a fire guard

A 6. 6 mahogany wardrobe, fitted drawers and shelves,
and enclosed by 4 panelled doors

A mahogany table, with baize top

Three coloured counterpanes

Two ditto, and a sateen and lace bed eover
A mahogany 2-flap table, and 6 cane-seat chairs

A grained table, swing frame toilet glass, ivon fender,
mantel board, and a serge curtain

A 4 ft. 6 brass half-tester bedstead, box spring mattress
and overlay, bolster and 2 pillows

A mahogany washstand, with marble top

Four gilt cornices, with fringed pelmets, a pair of ved rep
portieres, and a pair of lace eurtains :

A pair of 3 ft. 6 painted and gilt Moorish ficures—Snake

+ and bird charmers, by F. Kiunigi, on plush covered amgd%__

A 48 in. blue majolica pedestal and jardiniére - 2
A hexagonal Venetian mirror, with 9 bevelled plates, in

gilt frame

A pair of shaped wall mirrors, in black and gilt frames,
with Wedgwood medallions

A pair of oval bevelled wall mirrors, with candle sconces
for 2 lights each, on plush-covered backboards, and a 34 in.
swan jardiniére and pedestal

A large brass-imounted and plush wall bracket, with oblong
bevelled wirror, supporting a 24 in. square brass gas lamp,
with decorated panels

Rt et An Interior: Girl at & window pruning
plants
i. THompsox ...... Rustic Landscapes, a pair

A pair of 18 in. brass and eopper table lamps, with globes,
and a large tapestry table cover
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A Persian rug, 7 ft. 11 by 3 ft. 9 /.
Another, 7 ft. 5 by 3 ft. 6

A guitar in case, and a set of 13 “Cries of London,”
unframed

An old silver cake knife and fork, with ivory handles, in
case, and a rope fire escape . ——— i

3. Chamberlain *i"'*'vuwe:, of London, 1769 ; Pritchard’s D/Iff
atural History of Man: The Thames l_'nt:immu:l in 15

parts) ; Great DBritain, with engravings ; Art Journal,

vol. ¥ and .Julm Plaw's Architecture, /38 aquatint — ‘1'2/

plates
A mahogany and inlaid frame cheval robing mirror, with
oval bevelled plate, on pillar and tripod
An eleetric ceiling fitting, with prismatic glass drops

A pair of gilt console Lableg, with colonred marble tops,
and mirror backs

A carved mahogany screen
‘A 3-fold disjointed screen, with old Spanish leather

panels
A satin-wood and decorated octagonal table

A Freneh china dessert serviee, comprising bowl, cover
and stand, 4 square dishes, 4 oval ditto, 4 cireular ditto
and 12 plates

An Oriental bowl, with cover and stand

Anold French copper 2-light bouillotte with chased brass
beading, and an electri¢ fitting

A pair of steel 2-light electric wall brackets, 2 brass 2-light
hanging pendants, a 3-light ditto with globes, an oxydised
3-light ditto, 6 brass single fittings, and sun:]r:,r rlobes,
and a decorated wood elephant

A Louis XVI carved and gilt chair, covered in brocade
Another, covered in tapestry

A 5t 9 carved oak Court cupboard, enclosed by 2 panel-
led doors

A red and blue Turkey carpet, 13 ft. 6 by 12 ft. 6
A chased gilt circular electrolier, with chain suspender

A crimson ground and bordered Axminster carpet, 23 ft.
by 15 ft. 6

An old pewter hot-water dish, and a Chinese lac card
box
A 5t 6 lLrass French bedstead, with box spring mat-
tress

A TIit. oak pedestal sideboard, fitted 3 drawers, with
silvered glass back
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A walnut frame centre ottoman, covered im blue cotton,

and extra cover, a pair of horns, a stag's head, and a
tambour frame

A carved oak hat and umbrella stand

“The Sphere” vol,, a gilt frame, an iron fender, &
set of implements
A Louis XV gilt centre table, with plush top

A b ft. earved oak pedestal writing table, fitted drawers
and cupboards, leather lined top

A Chesterfield seltee, covered in green striped silk, with
2 loose eushions

A 4 ft. mahogany dining table, with serew and winder,
and 2 extra leaves

About 52 yds. of Wilton stair and landing carpet, and
under felt

A 5 ft. 9 mahogany Chippendale sideboard. fitted drawers
and cupboards under, with carved mirror back

A 3 f1. 6 antigue mahogany and inlaid secrelatre bookease
An oak log box

A Turkey carpet, 20ft. 9 by 13 ft. 9

Twenty-two yds. § in. Brussels stair carpet

Seven yds. of green Wilton pile carpet

Fourteen yds. of 24 in. Brussels carpet

A Persian carpet, by

Another

An antique lac cabinet, fitted drawers and enclosed by 2
panelled doors, on stand

A pair of gilt Venetian lamps, with carved arms

“Two brass hanging lamyps, fitted for electric hght ﬁ l;rrawa

warmers
A tiger-skin rug
Eleven oak overdoors, with carved panels
A white bear-skin rug
A brass club fender, with leather top
Another, smaller

A Queen Anne walnutewood writing table, titted dza“em
and cupboard under

Two walnut-wood hat and coat stands
A walnut-wood frame settee, covered in figured dawmask
An Oriental yug, 12 ft. by 5 ft.

An Indian pedestal, with marble top, rose-wood goal
purdonium, and a needlework fire screen
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An Oriental rng

Another

A Turkey carpet, 14 ft. 6 by 12 ft.
Four swords (2 in scabbards)

A plated venison dish and cover

A pair of entrée dishes and covers, with shifting handles
and warmers

A hat stand, made from a coaching pole and whippel tree

A mahogany and inlaid with brass sofa table, on stretcher
supports

Two Indian rugs

Two ditto

An ebonized writing table, with leather top, fitted 5
drawers

A ditto chair, with red damask seat, and a large cane
trunk, covered with chintz

A seltee, in red damask

Two Worcester vases, painted birds, and dinner ware, with
crest

A Chesterfield settee, covered in cretonne

A walnut-wood folding-top card table, a ditto pedestal
cupboard, and a gilt leg table

A pine chest of 5 drawers

A mirror, in bead frame, arother (smaller), a 2-fold maho-
gany towel rail, and an egg chest

A brass cannon, on stand, hunting evop, service valise, and
2 skin rugs

A gentleman’s bicyecle

Two pairs of ormolu and glass candle wall lights

A pair of plated wine coolers, and a plated cruet

A plated épergne, with 5 ent-glass dishes and platean
A clock with striking action, in ormolu case

A plated meat dish and cover, 4 hot-water dishes, and a
Woreester china bottle and cover

A blue and gilt Worcester pattern tea service (26 pieces),
a Vienna téte-i-téte serviee, ruby and gilt, on tray and
11 pieces

A pair of 12 in. blue and gold German vases and covers,
sinoker’s oak stand, with glass tobacco jar, silver match
stand, filligree sweetmeat stand, blue glass dish, brooch,
in case, oak salad bowl and liner, frosted salad bowl, 6
flower holders, plated hors-d'cenvre stand, 2 glass trays,
and a coloured print—" Comedy,” gilt frame













